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調
査
結
果

教育内容・方法への期待

授業計画の詳細を求める学生が全国平均より高め

教育内容や方法に対する期待や要望を調査したところ、「多様な科目選択ができるカリキュラムにしてほし

い」と回答した割合が28.8％で最も高かった。

次いで「授業時間数または必要単位数を少なくしてほしい」が22.2％と高く、本設問においても他の設問と

同様に、大学における勉学に対して、消極的な姿勢を持つ学生が一定数存在することがわかった。

一方で、３番目に高かった「授業計画がはっきりわかるシラバスを作成してほしい」は22.1％と全国平均よ

りも8.5ポイント上回り、講義の内容をより理解したいという積極的な姿勢を持つ学生がいることもよみ取れる

結果となったことから、大学もそれに応える教育システムの充実を図る必要があるだろう。

問33 大学の教育内容や方法に対する期待や要望にはどのようなものがありますか。三つまで選んでください。

【基数：対象者全員】
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一貫した専門教育が受けられるような
カリキュラムにしてほしい
総合科目・学際科目など、
教養科目の充実を図ってほしい
多様な科目選択ができる
カリキュラムにしてほしい
授業時間数または必要単位数を
少なくしてほしい

少人数授業を徹底してほしい

卒業制度をもっと弾力的にしてほしい

ボランティア活動、語学研修、スポーツ活動等
学外での活動も単位認定してほしい
カリキュラム開発、大学運営等に
学生を参加させてほしい
他大学との単位互換の制度を作るか、
さらに制度を広めてほしい

転学部・転学科を今よりも容易にしてほしい

学生が行う授業評価を実施してほしい

課外講座や課外教育プログラムを
充実させてほしい
授業計画がはっきりわかるシラバスを
作成してほしい

その他

大学での学習に適応していけるように
導入教育をしてほしい
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